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Snježnik i Guslica 

 

 

 

Naslov izleta čiji plan upravo čitate sadrži imena dvaju najviših vrhova grebena Snježnika koji se 

pruža u smjeru sjeverozapad-jugoistok izmeñu Obruča i Risnjaka u dužini od 10 km. Taj hrbat ni u 

jednoj točki nije niži od 1300 m, a na njemu se ističu pet vrhova viših od 1400 m. Počevši od juga 

to su Snježnik (1505 m), Meñuvrhi (1460 m), Guslica (1490 m), Planina (1426 m) i Jelenc (1442 

m), a mi bismo posjetili prva četiri. Padine Snježnika su strme i šumovite, bilo je oblo i obraslo 
travom, a sam vrh je stjenovit s kojeg se pružaju prekrasni i daleki vidici. Veliki dio vršnog 

područja grebena Snježnika je unutar granica NP Risnjak.   
 

Na izlet idemo u nedjelju 19. 2. 2012. u 6 h iz Zagreba (Črnomerec). Otprilike dva sata kasnije uz 
jedno druženje na kavi, čaju ili nečem trećem stižemo na parkiralište u blizini pl. doma Platak. 

Nakon kratkotrajne pripreme (obuvanje, oblačenje, ...) krećemo na Snježnik. Put nas vodi pretežno 
Rimskom cestom do Rimskih vrata odakle grebenom nastavljamo k vrhu. Stijene i nisko raslinje će 

nas pratiti do našeg sljedećeg vrha Lazačke glavice (1426 m) odakle ćemo se uputiti na zapad  i 

priključiti u blizini Meñuvrha na grebenski put koji vodi od Snježnika do Guslice. Uspet ćemo se na 

Meñuvrhe i nastaviti grebenom do Guslice na kojoj je predviñen dulji odmor za okrijepu. Do 

Planine, našeg posljednjeg vrha uglavnom ćemo hodati izmeñu ponikvi. Dvosatni silazak s Planine 

na Platak nas vodi šumom Javornicom te uz veće i manje ponikve V. Snježno, M. Snježno, V. 

Pribeniš i M. Pribeniš uglavnom makadamskom cestom. Nakon završnog druženja u pl. domu 

Platak krećemo put Zagreba u koji stižemo oko 20 h.   

 

Ukupno vrijeme hodanja oko 7 h 

 

Hrana iz ruksaka. Ponijeti minimalno 2 l vode.  

 

Oprema zimska (slojevita odjeća, kapa, rukavice, štapovi, krplje, dereze, baterijska svjetiljka) 
 

Prijevoz osobnim autima. Ako bude veći broj prijava organizirat ćemo prijevoz minibusom. 
 

Cijena prijevoza oko 100 kn po osobi. Ulaznica u NP Risnjak 20 kn. 
 

Ako imate pitanja ili se želite prijaviti za izlet, javite se na 092 1375 804 ili na 
vjekoslav.habulinec@gmail.com  Vjekoslavu Habulincu 

 

Najkasnije prijave na sastanku uoči izleta (utorak 14. 2. 2012.) 

 

 

  


